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Number of responses= 60
PROFILE OF RESPONDENTS

Gender
Totol - 60 responces
00

= Male = Female = =

Most of the respondents are female. (61.66%)

Degree Pursued by Respondent
Totol - 60 responces

00
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OVERALL FEEDBACK ON THE TEACHING PROCESS

Teachers Ability To Communicate
Totol -60 Responces

m1stQtr =2ndQtr = 3rd Qtr 4th Qtr

d that the teacher’s ability to communicate is always effective

~The respondents share
s shared that it was somewhat effective (11.66%).

(66.66%), many student

Teacher Approach to teaching
Totol - 60 responces

Mim of student dmribed ﬂu'lt:ucher's approach to teaching as excellent (68.33%).
Remaining student shows Very ﬂaod (20%) and good (6.66%).
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internal evaluation process
Totol -60 Responces

wmlstQtr = 2ndQtr = 3rd Qr Ath Qi

The respondents shared that the internal evaluation process was always fair (63.33 %) or
usually fair (21.66%)

Discussion about the performance in the assignments
Totol -60 Responces

G it e

r m2ndQr = 3rdQtr = Ath Qu

ments was discussed with the respondents. Of
t the performance of assignments was discussed

usually, 8.33 percent stated it was done
ly done.
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Motivation and exposure to co-curricular activity in the
institude o o
Totol - 60 Responsec

m1stQtr = 2nd Qtr = 3rd Qtr = 4th Qtr

ny students described the teacher's approach to Motivation and exposure to
acurricular as excellent (53.33 %). Good (28.33%) and Satisfactory (11.66%) and
 (6.66 %)

The Teaching & mentoring process in the institution
facillitaes cognitive ,social ,&emotional growth
Totol - 60 Responsec

ategory 1 mCategory2 mCategory3 mCategory4

many shared that the teaching and mentoring process in the
facilitates cognitive, social, and emotional growth; 21

i mentoring process in the institution significantly
emotional growth while 6.66 percent shared that teaching
ution moderately facilitate cognitive, social, and
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Institude Provide Multypal opportunities to
learn and grow
Totol - 60 Responsec

A3

w1lstQtr =2ndQtr =3rdQtr =4thQtr

~ Most of the respondents agreed that the institution provides multiple opportunities to learn

- and grow (68.33%)

S|Page

¥

anned by Scanner Go



http://scannergo.net/?utm_source=pdf&utm_medium=watermark&utm_campaign=scannergo

Feedback on Curriculum/Syllabus

The Sequencing of the subject across the semesters

® 1stQtr = 2ndQtr = 3rd Qtr = 4th Qtr

Most of the respondents shared that the sequencing of the subjects across the

J bjects was either Excellent (60 %) very good (26.66 %) or good (8.33 %). Few
pondents said it was Average (5%).

Provision of relevant reading material availabal for the
cource subject
Totol -60 Responces

®lst QU o 20d QU = 3rd Que d4th Que

.-that the relevant reading material was available for the
2t extent (58.33 %) or a to some extent (28.33 %).
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The Course content provids Theretical linkages to field
practicum
Totol -60 Responces

wistQtr w2ndQtr = 3rdQtr = 4th Qtr

Most of the respondents shared that the course

meets various learning needs of the student
10 a great extent (56.66%) or a to some extent (

25 %) and very little (18.33 %)

The curriculam Reflect the vision and mission of
Institude
Totol - 60 Responces

0

=1stQtr = 2ndQur = 3rd Qtr = 4thQtr

ents (66.66 %) shared that the curriculum reflects the vision and mission of
D a great extent.

this survey we found that responses from student is very good they are
services , Average percentage of respondent is more than 67% is positive
ege ,teacher, curricular activity and extra-curricular activity it means
mosphere for the student, they are free 10 interact with teaching
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faculty as well as we maintain transparency in assessment and evaluation_process of
Internal marks.

Mat
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